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Tájékoztató 
In memoriam Pirkó Béláné
In memoriam Pirkó Béláné A gyász lassan mindennapjaink részévé válik. Ismét fájó hírt kell közölnünk, életének 85. évében elhunyt kedves kollégánk, Pirkó Béláné Klárika. Klárika a hermanos „nagy generáció” szeretett és tisztelt magyar-történelem szakos tanára volt. Emberségét, gyermekszeretetét, szakmai tudását sokáig őrizzük a szívünkben.


By Répási József, 19 óra18 óra ago 




Tájékoztató 
Pótfelvételi eredmények 2024
Pótfelvételi eredmények 2024


By Répási József, 2 nap1 nap ago 




Iskolaélet 
Tájékoztató az ideiglenes felvételi rangsorokról NAGYGIMNAZISTÁK számára
Kedves Diákok, kedves Szülők! Az ideiglenes felvételi rangsorok a központi felvételi vizsgák, az általános iskolai eredmények és a szóbeli vizsgák alapján alakultak ki. Március 18-án minden tagozatra pótfelvételit tesz néhány tanuló, ami befolyásolhatja a sorrendet. Az egyforma pontszámú tanulók között törvényi szabályozás alapján elsőbbséget élveznek majd a miskolci tanulók, az […]


By Répási József, 7 nap6 nap ago 




Tájékoztató 
In memoriam Bialkó Lászlóné
In memoriam – Bialkó Lászlóné „…mert ami volt, annak más távlatot ád a halál már” Fájó szívvel értesültünk kollégánk, Bialkó Lászlóné haláláról. Sajnos minden élniakarása és optimizmusa ellenére elvesztette a küzdelmet a súlyos betegséggel, amely másfél év leforgása alatt legyőzte őt. A fájdalom döbbenete mellett ott van az emlékidézés: mikor […]


By Répási József, 1 hét7 nap ago 




Tájékoztató 
Tájékoztató az ideiglenes felvételi eredményekről KICSIK számára
Kedves Diákok, kedves Szülők! Az ideiglenes felvételi rangsorok az általános iskolai eredmények a központi felvételi vizsgák és a szóbeli vizsgák alapján alakultak ki. Március 18-án még néhány tanuló tesz pótfelvételit, ami befolyásolhatja a sorrendet. Az egyforma pontszámú tanulók között törvényi szabályozás alapján elsőbbséget élveznek a miskolci tanulók, az ezek után […]


By Répási József, 1 hét6 nap ago 




Tájékoztató 
Herman Pro Excellentia díj
Kedves Hermanosok! Örömmel adunk hírt arról, hogy a Herman Öregdiák Alapítvány 2024. március 7.-én “Herman Pro Excellentia” díjat alapított, melynek leírása és jelölőlapjának linkjét a cikk megnyitása után érhetik el. Leírás és jelölőlap


By Fekete Jenő, 2 hét2 hét ago 




Tájékoztató 
Nagyok szóbeli felvételi beosztás 2024
Kedves Felvételiző, kedves Szülő! Az alábbi táblázatban található a szóbeli felvételi időbeosztása 2024. március 11-ére.A szám azt mutatja, hogy hány órára várjuk a tanulót. NAGYOK szóbeli felvételi beosztás 2024 Kérjük a felvételizőket, hogy személyi igazolványt vagy diákigazolványt és tollat hozzanak magukkal! A megjelölt időpont előtt 5 perccel célszerű a választott […]


By Répási József, 2 hét2 hét ago 




Tájékoztató 
Adó 1%
Adó 1 %


By Répási József, 2 hét2 hét ago 




Tájékoztató 
Kicsik szóbeli felvételi beosztás 2024
Kedves Felvételiző, kedves Szülő! Az alábbi beosztás tartalmazza a szóbeli vizsga időbeosztását 2024. március 8-ára. KICSIK szóbeli felvételi beosztás 2024 Annak érdekében, hogy a szóbeli vizsga szakmailag értékes legyen magyarból és matematikából is meghallgatjuk a jelentkezőket. Ennek megfelelően mindenkinél két időpont szerepel. Amelyik tantárgynál a korábbi időpont van, azzal kezd […]


By Répási József, 2 hét2 hét ago 




Iskolaélet 
B.-A.-Z vármegyei díjátadó ünnepség
2024.február 2-án, pénteken tartották a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Diáksport és Szabadidő Egyesület díjátadó ünnepségét. Iskolánk a 2022/2023-as tanévben a Legeredményesebb Diáksport Szervezete II. helyezést nyerte el a Nagylétszámú Középiskolák versenyében és a Kislétszámú Általános Iskolák között is. Díjazták a 2022/2023-as tanév „Jó tanuló, jó sportolóit” is, melyen 4 diákunk is elismerést […]


By Répási József, 1 hónap1 hónap ago 
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